

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

CORTES GENERALES

765

RESOLUCION de 9 de enero de 1989, del Tribunal de oposiciones a plazas del Cuerpo de Redactores, Taquígrafos y Estenotipistas de las Cortes Generales, turnos libre y restringido, por la que se rectifica la de 30 de diciembre de 1988, en lo relativo a la fecha de la convocatoria para el primer ejercicio.

Habiendo sido publicado con retraso en el «Boletín Oficial del Estado» del día 3 del presente mes el anuncio de la fecha de comienzo del primer ejercicio de las oposiciones a plazas del Cuerpo de Redactores, Taquígrafos y Estenotipistas de las Cortes Generales, se rectifica dicho anuncio en el sentido de señalar como fecha de comienzo del primer ejercicio el jueves, 2 de febrero de 1989, a las diez de la mañana, en la sala de conferencias de prensa del Palacio del Congreso de los Diputados.

Palacio del Senado, 9 de enero de 1989.—El Presidente del Tribunal, Ignacio Gaminde Alix.

MINISTERIO DE JUSTICIA

766

CORRECCION de errores de la Resolución de 23 de noviembre de 1988, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la relación definitiva de aspirantes aprobados en las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Auxiliares de la Administración de Justicia, remitida por el Tribunal número 1, de Madrid.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 23 de noviembre de 1988 («Boletín Oficial del Estado» número 286, del día 29), por la que se hizo pública la relación definitiva de aspirantes aprobados en las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Auxiliares de la Administración de Justicia, en cuanto a la transcripción de la nota correspondiente a la prueba optativa de informática, correspondiente a tres aspirantes que superaron las pruebas, procede su rectificación en el siguiente sentido:

Donde dice: «N.º Oposición 484, N.º Registro 016988, DNI 24.898.611, Moreno Castillo, Pedro, Acc. L., Audiencia Territorial Examen Granada, P.I.E. 16.000, P.2.E. 6.78, P.S.M. —, Infor. —, P. Total 22.780», debe decir: «N.º Oposición 288 bis, Reg. 016988, DNI

24.898.611, Moreno Castillo, Pedro, Acc. L., A.T. Examen Granada, P.I.E. 16.000, P.2.E. 6.78, P.S.M. —, Infor. 1.50, P. Total 24.280».

Donde dice: «N.º Oposición 421, N.º Registro 042934, DNI 24.900.942, Diaz Montero, María, Acc. L., A.T. Examen Granada, P.I.E. 15.750, P.2.E. 7.50, P.S.M. —, Infor. —, P. Total 23.250», debe decir: «N.º Oposición 292 bis, N.º Registro 042934, DNI 24.900.942, Diaz Montero, María, Acc. L., A.T. Examen Granada, P.I.E. 15.750, P.2.E. 7.50, P.S.M. —, Infor. 1.00, P. Total 24.250».

Donde dice: «N.º Oposición 1.508, N.º Registro 028033, DNI 25.049.153, Fernández Carrillo, María Trinidad, Acc. X., A.T. Examen Granada, P.I.E. 10.000, P.2.E. 5.00, P.S.M. 00.514, Infor. —, P. Total 15.514», debe decir: «N.º Oposición 1.448 bis, N.º Registro 028033, DNI 25.049.153, Fernández Carrillo, María Trinidad, Acc. X., A.T. Examen Granada, P.I.E. 10.000, P.2.E. 5.000, P.S.M. 00.514, Infor. 00.500, P. Total 16.014».

MINISTERIO
DE ECONOMIA Y HACIENDA

767

ORDEN de 10 de enero de 1989, por la que se corrige la de 29 de diciembre de 1988, que convocó concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Economía y Hacienda.

Por Orden de 29 de diciembre de 1988, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» del día 30 de diciembre, se convocó concurso para la provisión de puestos de trabajo en este Departamento, en los Servicios Centrales y Periféricos del Centro de Gestión Catastral y Cooperación Tributaria.

Advertidos errores en el anexo I de la indicada Orden, el cual abarca desde la página 36700 hasta la 36708 del «Boletín Oficial del Estado», procede la anulación del mismo y la publicación del presente anexo I que sustituye al anterior a todos los efectos.

Se abre un nuevo plazo para la presentación de solicitudes que, de acuerdo con la base quinta de la convocatoria, será de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden.

Las bases que rigen el concurso, junto con los anexos II y III, son las ya publicadas por Orden de 29 de diciembre de 1988, en el «Boletín Oficial del Estado» número 313, de 30 de diciembre.

Madrid, 10 de enero de 1989.—P. D. (Orden de 22 de julio de 1985), el Subsecretario, Enrique Martínez Robles.